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التفاضل:

ا)١ سقوطھ اثناء جسم ا يقطع ال المسافة انت اذا
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*****************************************************

٢(= ق(س) ان ق التغ متوسط ان س–٧اذا أ
[٥ساوي ة الف :١،٤ع ساوي أ قيمة فإن [

١ب)٤أ)
٥د)٥-جـ)

*****************************************************

٣() = ق(س) ان ٤)٢–٢س٣اذا

فإن
0ه

   ق
ه

1هق 1 :

٤ب)١أ)
٢٤د)١٢جـ)

*****************************************************

٤(= ق(س) ان أس٣س٢اذا ق٢+ ان =٢(/و فإن٣٦) ،
أ :قيمة ساوي

٤- ب)٣-أ)
٤د)٣جـ)

*****************************************************

و)٥ التغ مقدار ان =اذا +٢س٦ص ه٦ه ٣ه٢+٢س

ق =/فإن (س)

صفرب)٢س٦أ)

٣س٢د)٣ه٢ج)

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

٦(= ق(س) ان س٥جا٢اذا

فإن
سع

   س ق عق
س ع



=

س٥جا١٠ب)س٥جتا٢أ)

س٥جتا١٠د)س٥جا١٠-ج)

*****************************************************

اح٢٠٠٥عام)٧ أر (بلغت ائية ر ك زة أج )٢٠٠٠٠٠شركة
عام و (٢٠١٢دينار، ا قدر احاً أر الشركة )٣٤٠٠٠حققت

وما المدّة؟ ذه أثناء الشركة ح ر التّغ قيمة ما ديناراً،
ا؟ اح أر السنوي التّغ متوسط

٧د)٢٠٠٠ج)٧٠٠٠ب)١٤٠٠٠أ)

*****************************************************

متوسط)٨ ,ما السابق السؤال المعطيات ع بالاعتماد
: الشركة اح ار السنوي التغ

٧د)٢٠٠٠ج)٧٠٠٠ب)١٤٠٠٠أ)

*****************************************************

ق()٩ ان قَ(١)=٢إذا ــ(٤)=٢، عن،٢)=٢ـَـ(٧)=٢، أجب
: التالية الفقرات

قيمة)١ ـَـ)ما ):٢((ق+

صفرد)٢ج)٦ب)٨أ)

************************************

قيمة)٢ ):٢(ـَـ)- (قما

صفرد)٢ج)٦ب)٨أ)

************************************



٩

متحان ليلة ي)مراجعة د )

قيمة)٣ ):٢(ه)×(قما

٨د)٣٠ج)٦٢ب)١٥أ)

************************************

قيمة)٤ ـ)(ما ))٢((ق+

١٥د)٢٦ج)صفرب)٨أ)

************************************

قيمة)٥ قما
ه
 
 
 


)٢:(

26أ)
٣٠د)٨ج)٢ب)49

************************************

ق(س)=)١٠ ان سإذا
سس

س
س







  
  


22 0 1
5 2 1 2
5 7





القاطع ميل (فان ن بالنقطت ق(١المار ،١) ، ))٥،ق(٥))
ساوي:

٢د)١-ج)١ب)54أ)

*****************************************************
ق(س)=)١١ ان ١+٢س٧-س٥ظاس+جااذا

فان
سع

( )-ق( ق(
ع

س
س
ع


: ساوي

قا٥س+جتاأ)
س١٤-س٢٥

قا٥س+جاب)
١٤- س٢٥

قا٥س+جتاج)
١٤-س٢

س+د) ١٤س–س٥ظاجتا

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

ق(س)=)١٢ ان س+ ساذا س 
2 3

7 6 2 3

,,قيم و المشتقة (اصفار المماسسفان ا عند يكون ال
افقي,, مماس , نات الس لمحور ساوي:موازي

{-٢,٣}ب){-٣,٢}أ)
{٣,٢})د{-٢,-٣}ج)

*****************************************************
ق(س)=)١٣ ان علمت (٣-٤اذا من س قيمة ت غ ,,و )٣س

) فان٥ا (: س
٣د)٢ج)٢-ب)٦-أ)

*****************************************************
ق(س)=)١٤ ان ان٢ـجاذا و ,, فانـجس ,, ثابتا عددا

:ق ساوي (س)

س٢د)٢ـجج)ـج٢ب)سـج٢أ)

*****************************************************

ق(س)=س)١٥ ان فان٨+٣اذا ,,
)ه ) ( +ه قق(

ه
2 2

ساوي:

٢٠د)١٦ج)٨ب)١٢أ)

*****************************************************

ان)١٦ فان٣جا=ق(س)اذا س
)ه ) ( +ه قسق(

ه
س 

: ساوي

س٣جتاد)س٣جا٣ج)س٣جتا٣ب)س٣جتا-أ)

*****************************************************



١٠

متحان ليلة يمراجعة د )(

ق()١٧ ان قَ(٥)=٢إذا ه(٧)=٢، هَ(٣)=٢، ،٤)=٢

لَ( :٢جد ي مما ل (

(س)ه + ق(س) ل(س)=
(س)ق ه(س)-ل(س)=
(س)ق ه(س)×ل(س)=

= ل(س)
س ق

س ه

(س)ه = ٣ل(س)

=(س)ل( سق( 
*****************************************************

١٨(: ي يأ مما ل و المشتقة جد

= ص
س

2س

2

جا = +٣٢ص جتاس٤س س

=سص 3س 5 = س عند ،١

= 5س+٠,٥-س٢ـ(س) 3Sس +

= ص
س٢ ظا س جا +

جتاس
*****************************************************

ع)١٩ = ص ان جد٤–ع٣+٢اذا ، ظاس = ع ،w]
s]

؟؟!

*****************************************************

ق(س)=)٢٠ ان (س)٢اذا التغي٢س-ه معدل ان و ,,
) و ه(س) ان ة٧للاق الف ع غي[-٢,١]) معدل فما

ع ؟؟![-٢,١]ق(س)

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

العام)٢١ ف التعر يباستخدام مما ل ل و المشتقة :جد

س)١ = ٣ق(س)

٢(= ١س+٤ق(س)

٣(= ق(س)
س
2
3

س)٤ = س٥+٢ق(س)

*****************************************************

.*  النِضال من أجل التمیُّز ھو ما یحفزك*   



١١

متحان ليلة يمراجعة د )(

التفاضل: تطبيقات

معطى)١ صل نقطة عن عده ان بحيث جسيم تحرك
ن = ف(ن) ع.٤+٢بالعلاقة: المتوسطة السرعة انت إذا

الزمنية ة أ٠[الف =سا]، ن عندما ظية ال السرعة ٤وي

*****************************************************

ق(س))٢ ان ق لمنح الرسم ع عنبالاعتماد اجب ,,
: التالية الفقرات

ان:)١ للاق ايد ال ات ف ما

]ب,ج[ب)]أ,ب[أ)

]أ,د[د)]ج,د[ج)

ان:)٢ للاق التناقص ات ف ما

]ب,ج[ب)]أ,ب[أ)

]أ,د[د)]ج,د[ج)

الثبات)٣ ات ف ان:ما للاق

]ب,ج[ب)]أ,ب[أ)

]أ,د[د)]ج,د[ج)

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

ق(س)=(سا)٣ ان المماسفان)٣س+٢)(١-٢ذا معادلة
س= -:٢عندما

٤٠-س٣٠ص=ب)٤٧- س٣٤ص=أ)
١٩-س٣٠ص=د)١٩س+٣٤ص=ج)

*****************************************************

العلاقة)٤ حسب جسم يتحرك
ن = +٤٥-٢ن٣-٣ف(ن) أن١ن ,حيث بلأمتار ف:المسافة

: ي بالثوا ن:الزمن
التالية: الفقرات عن أجب

السرعة:)١ تنعدم عندما سارع ال قيمة ما
١٨ب)٢٤أ)

٤٥-د)٤٦-ج)

سارع:)٢ ال ينعدم عندما المسافة قيمة ما
١٨ب)٢٤أ)

٤٥-د)٤٦-ج)

السرعة)٣ تصبح عندما سارع ال قيمة م/ث:٢١- ما
١٨ب)٢٤أ)
٤٥-)د٤٦-)ج

سارع)٤ ال يصبح عندما السرعة قيمة :٢م/ث٦ما

١٨ب)٢٤أ)
٤٥-د)٤٦-ج)

*****************************************************

أس)٥ = ق(س) ان ان٣–س٤+٢اذا و ثابت, عدد أ حيث ,
= س عندما المنح :٢٢ساوي٣ميل أ الثابت قيمة فان ,

٣-ب)٣أ)

٤)دصفرج)

أبجـد س

ص ق(س)



١٢

متحان ليلة ي)مراجعة د )

ق(س)=س)٦ ان التالية:أف)٣- (س٢إذا الفقرات عن جب

رجة:ما)١ ا س قيم

{٢,٠}ب){٣,٠}أ)

( }٣{د)}صفر{ج

*****************************************************
:إف)٢ ايد ال ات ف -ن

)،٢[]٠،- (أ)

[٢,٠])ب

)،٣[]٠،- (ج)

[٣,٠]د)

*****************************************************
:إف)٣ التناقص ات ف - ن

)،٢[]٠،- (أ)

[٢,٠])ب

)،٣[]٠،- (ج)

[٣,٠]د)

*****************************************************
٤(: محلية عظمى قيمة ا عند يكون ال س قيم -ما

٢ب)صفرأ)

[٢,٠]د)٣ج)

*****************************************************
٥(: محلية صغرى قيمة ا عند يكون ال س قيم -ما

٢ب)صفرأ)

[٢,٠]د)٣ج)

طيب ا ٠٧٨٦٣٢٤٠٧سليم

القطع)٧ من (س) بيع عن الناتجة لية ال لفة الت انت إذا
بقدار٩٠س+٨٠-٢س٨ك(س)= الواحدة الوحدة يع ي ان و ،

يمكن:٦٤س+٢( ما اك ح الر تجعل ال س قيمة فما ,(

١٠د)١٤ج)١٢ب)٦أ)
*****************************************************

من)٨ قطعة س لإنتاج لية ال لفة الت ان شركة وجدت لقد
= ك(س) ما س٥٠–٢٠٠منتج + الناتج٢س ح الر وأن ,

= ر(س) :–٢٠٠و التالية الفقرات عن اجب ,, - س
:ما)١ لفة ت اقل تحقق ال س قيمة

٣٥د)٣٠ج)٢٥ب)٢٠أ)

*****************************
٢(: دي ا يراد ان اق قيمة ما

٥٠س+ب)١٥٠س+٢أ)
٥٠-سد)١٥٠-س٢ج)

****************************************************
معينة،)٩ بضاعة من سبوع الوحدات من س مصنع تج يُ

د(س)= و للبيع الك يراد ان اق ان ان٢س-س٦٠و واق
ك(س)= لية ال لفة :٨+٢٠الت التالية الفقرات عن اجب س,,

لبيع)١ دي ا يراد قيمة :٥ما قطع
٤٥د)٣٠ج)٤٠ب)٥٠أ)

*****************************
لبيع)٢ دي ا ح الر قيمة :٣ما قطع
٤٤د)٤٦ج)٤٨ب)٤٠أ)

*****************************
ح:)٣ ر اع تحقق ال س قيمة ما
٢٩د)٢٦ج)٢٣ب)٢٠أ)

*****************************



١٣

متحان ليلة ي)مراجعة د )

ع)١٠ عبالاعتماد أجب قَ(س)، لمنح المجاور نالرسم
التالية: -الفقرات

رجة:)١ ا س قيم ما
{-٢,٤}ب)-١,٢}{أ)

{١,٠}د)}١،٣-،٤-{ج)
*****************************

٢(: ان للاق ايد ال ات ف ما
]٣،-١[]٤-،- (أ)

)،٣[]١-،٤- [ب)
)،١[]٢- ،- (ج)
[-١,٢]د)

*****************************
٣(: ان للاق التناقص ات ف ما
]٣،-١[]٤-،- (أ)

)،٣[]١-،٤- [ب)
)،٠[]٢- ،- (ج)
]٢،٠-[د)

*****************************
٤(: محلية عظمى ا عند يكون ال س قيم ما
{٠}ب){-٢,٤}أ)
١}د){-٢}ج }

*****************************
٥(: محلية صغرى ا عند يكون ال س قيم ما

{٠}ب){-٢,٤}أ)
١}د){-٢})ج }

*****************************
س=)٦ عندما ق(س) لمنح المماس ميل قيمة :٢ما

٢د)٤ج)صفرب)٢-أ)

طيب ا ٠٧٨٦٣٢٤٠٧سليم

٧(
)ه ) ( +ه قق(

ه
1 1: ساوي

٢د)٤ج)صفرب)٢-أ)

*****************************************************
ع)١١ المعرف ق(س)، لمنح المجاور الرسم غ بالاعتماد

:ح التالية الفقرات عن اجب ,

١(: رجة ا س قيم ما

{-٣,-٦,١,١}ب){-٥,٠,٢})أ

{-٥,٢})د{-٢,-١,١})ج

*****************************
ان:)٢ للاق ايد ال ات ف ما
)،٥[]٢- ،- (أ)

]٠،٥[]٢-،- (ب)
)،٥[]٢،٠-[ج)
]١،٦[]٢،٠-[د)

*****************************
التناقص)٣ ات ف ان:ما للاق

]٠،٥[]٢-،-(ب))،٥[]٢- ،- (أ)

]١،٦[]٢،٠-[د))،٥[]٢،٠- [ج)

*****************************
محلية)٤ عظمى ا عند يكون ال س قيم :ما

}٢،٥-{ب)}                   ١-{أ)

}٣،١-{د)}١،٦-{ج)

)ق(س

-٢ -١ ١ ٥ ٣-٦
-٢

-٥

-٤ -١ ٣

-٢

قَ(س)

-٢

٤



١٤

متحان ليلة يمراجعة د )(

ا)٥ عند يكون ال س قيم :صغرى ما محلية

٥د)صفرج)٢-ب)٣-أ)
*****************************************************

ق(س)=س)١٢ ان ق :١١- س٢+٥ان
قيم)أ جميع ع ايد قيقيةسم ا

قيم)ب جميع ع قيقيةسمتناقص ا
قيمثابتج) جميع قيقيةسع ا
ذكرءلاد) مما

*****************************************************
ك(س)=.)١٣ لية ال لفة الت انت ,,٤٠٠س+٨-٢س٠٢اذا

انتاج( عند دية ا لفة الت :٤٠فان قطعة (

٨-س٤٠٠د)٢٠ج)٨ب)٧٢٠أ)
*****************************************************

ف(ن)=)١٤ العلاقة وفق جسيم ف٣ن- ٢ن٦يتحرك حيث ,,
نبالأمتار المسافة قدره زمن سيم ا ا يقطع ثانيھال

سيم ا ا يقطع ال المسافة سارعھبالأمتار ,,فان يصبح ح
:صفرا

٣٢د)٢٤ج)١٦ب)١٢أ)
*****************************************************

ص=()١٥ ان للاق المماس ميل ان النقطة٤س)-٢اذا عند
ساوي(١,ص١(س قيمة(س٤) فان ,, (١: ساوي (

٢د)٣ج)٢-ب)٣-أ)
*****************************************************

ق(س)=س)١٦ ان عندما٧س+٣+٢اذا المماس ميل فان
و:٢س=

١٠د)١٢ج)١٧ب)٧أ)

*****************************************************

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

) سئلة ):التفاضلاجابات

د)٣ج)٢ج)١

د)٦أ)٥ج)٤

*****************************************************
ح)٧ الر = اح ر التغ ح–)٢(مقدار )١(الر

=١٤٠٠٠=٢٠٠٠٠–٣٤٠٠٠

*****************************************************
٨(

  
14000 20000 34002000 7 2005 2012

واب (ج)ا

*****************************************************
 ـَ)١)٩ َـ(٢)=قَ(٢)((ق+ واب(ب)٦=٢+٤)=٢)+ ا

قَ(٢َـ)(-(ق)٢ واب(ج)٢=٢-٤)=٢َـ(-)٢)= ا
ق(٢َـ)(×(ق)٣ ـ(٢ـَـ()×٢)= + )٢قَ()×٢)

واب(ج)٣٠=٤×٧+٢×١= ا

ـ)()٤ صفر))٢((ق+ واب(ب)= ا

٥()
ق

()٢=(
)٢َـ()×٢ق(-)٢قَ()×٢ـ(

٢))٢(ه(ـ

واب(أ) ا

*****************************************************

ح=الربح∆ ح–٢الر ١الر

١الزمن- ٢الزمنالزمن∆

=
٢×١–٤×٧

=
٢٦

)٢٤٩)٧



١٥

متحان ليلة ي)مراجعة د )

١٠(

) واب )دا

******************************

سس(سق)١١ س)     1 22 7 5 5  
سسس  214 5  (أ) واب ا

******************************
=صفر٦-+س٢س)١٢

(ب)٣،٢- س=/)=صفر٢-)(س٣(س+ واب ا

*******************************
(ج)٢=٣-٥=١س-٢س=س∆)١٣ واب ا

*******************************

(ج)٢ق(ٍس)=)١٤ واب ا
*******************************

واب(أ)١٢=٤*٣)=٢=ق(٢س٣ق(س)=)١٥ ا

*******************************
واب(ب)س٣جتا٣=٣س*٣ق(س)=جتا)١٦ ا

*******************************

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

١٧(

ه(س).١ + ق(س) ل(س)=
هَ(س) + قَ(س) لَ(س)=

قَ(٢لَ( +هَ(٢)= (٢(
=١١=٤+٧

*****************************************************
ق(س).٢ ه(س)×ل(س)=

ق ههَ ×(س)لَ(س)= + (س)قَ ×(س)(س)
ق٢لَ( = ه٢(هَ )×٢() + )٢(قَ )×٢()

=٧× ٣+٤× ٥
=٤١=٢١+٢٠

*****************************************************

٣.= ل(س)
س ق

س ه

= لَ(س)
س هَ  س ق س قَ  س ه

س ه

)=٢لَ(
هَ  ق قَ  ه

ه

	)=٢لَ(
=	

*****************************************************
ه(س).٤ = ٣ل(س)

= هَ(س)× ٢ه(س)٣لَ(س)
=٢لَ( )٢هَ(× ٢)٢ه(٣)
=١٠٨=٤×٩×٣=٤× ٢)٣× (٣

*****************************************************

(س)ه٢(ه(س))٢(س)=ل.٥

٧٢=٤×٢)٣(٢)=٢(ه٢))٢(ه(٢)=٢(ل

=
٧)=٥ق()١ق(-)٥ق(

٢=١+٢)١)=(١ق(١-٥

=
٢-٧

=
٥

١٤-٥

Δ(س)ق
=

)١ق(س-)٢ق(س
Δ١س-٢سس

Δ(س)ق
=

)١ق(س-)٢ق(س
Δ١س-٢سسΔ(س)ق

=
)١ق(س-)٢ق(س

Δ١س-٢سس Δ(س)ق
=

)١ق(س-)٢ق(س
Δ١س-٢سس
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ق(س)=ل.٦
ق
( )

( )

س
س


2ل)٢= ق)

ق
( )

( )

2
22 

=٢(ل (5
27

*****************************************************
١٨(

=/ص)١
     

 
س

س
س 2س

2

1 2 2

2

 


*٤- )٢×س٢(جتا٢س)٢(جا٣=/ص)٢ جتاس + جاس ٤س

س=/ص)٣

س س

2

3

3 5

25



 


س
ص

1


1 2

2 24
 

٤(= ١+س+١,٥-س٠,٥-× ٢َـ(س)

٥(  س
س)

س )س ) ( )
)

( ) سدص
دس

س      2
2 2   

*****************************************************

١٩(w]
s]

ع=
w]
]

 ×
[ع
s]) =٢+ س)٢)(قا٣ع

) =٢+ (قا٣(ظاس) س)٢)

*****************************************************

٢٠(
س
ه



=
   1هه 2

1 2

 


=٧)١-ه(–)٢ه= (٢١

س
ق



=
   1قق 2

1 2

 


=٢ق( ق(٤–)٢ه(٢) ،-١= ١–)١-ق(٢)

=
    11قه 2 4 2

3

2  
=

   11قق 2 4 2

3

2  

=
   1قق 2

3

22 +3

3

=21 2

3

-١٣=١–١٤=١

طيب ا ٧٨٦٣٢٤٠٧٠سليم

)_ق(عقق(س)=)١)٢١

س

( س(
س ع ع 


س

س
س

ع
ع ع


 

3 3 
 عس+س )ع ) سع 2 2

س ع س ع
س٢=س ٢س٣=٢س٢+

*****************************************************

ق(س)=)٢
ع

)س ع)_ق(
ع
)

س

ق
س 

=
ع

ع+
ع

( ) _

س

س
س 




1 4 1 4
)س _ ع(

4
_س ع

4
سع
 1 _ س_ 14

ع

ع+
ع سس 
4

*****************************************************

٣(
ع

)س ع)_ق(
ع
)

س

ق
س 



ع

س
س س

ع
ع 

 


2 2
3 3 

سع

( (ع+  _
_س

( )

( )( ) عس
س
ع 




 
1 3 2 3 2

3 3 

س )س ) _ ع




2

62 1
3

_ _   ع 62
)سع )( ) س

س
ع 


 

2
3 3 

س س _( ) ع



2
2 1
3

)ع _ س(


1

)سع )( ) عس  3 3
2

*****************************************************
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التفاض (تطبيقات سئلة ل):اجابات

المتوسطة)١ ةالسرعة الف ],أ٠[ع

=
ف
ن

ف
أ
)أ ) ( ف( 


 

0

0
أ=

أ
  24 أ4 =

ال ن=ظيةالسرعة :٤عند

= =٤ع(ن٢ع(ن) (٨=٤×٢
ظية ال السرعة = المتوسطة السرعة

= ٨أ

*****************************************************
ج)٣ب)٢أ)١)٢

*****************************************************
٣(

الميلالنقطة
)٣+٢×٢)(١-٢)٢)=((٢ق(
)=٧)(١-٤(
=٢١=٧×٣
)٢،٢١(

س)٢)(٣س+٢)+(٢)(١-٢قَ(س)=(س
٤)×٣+٤+(٢)×١-٤)=(٢قَ(

= ٢٨+٦م
= ٣٤م

المماس صمعادلة )١س- =م(س١ص-:
)٢-(س٣٤=٢١-ص
ص=٦٨-س٣٤=٢١-ص ٤٧-س٣٤،

(أ) واب ا
*****************************************************

ن)١)٤ = +٤٥-٢ن٣–٣ف(ن) ١ن
= ٤٥–ن٦–٢ن٣ع(ن)

= ٦–ن٦ف(ن)
١(= ٠=٤٥–ن٦–٢ن٠٣ع
٠=١٥–ن٢–٢ن

+٥–(ن =٣)(ن (٠
= =٥ن ن مل)٣-، ُ )
=٥ت( واب(أ)٢٤=٦–٥× ٦) ا

طيب ا ٠٧٨٦٣٢٤٠٧سليم
؟؟)٢ = ف

= ٠=٦–ن٠٦ت
= ١ن
=١ف( واب(ج)٤٦-=١+٤٥–٣–١) ا

*****************************************************
؟؟)٣ = ت
٢١-=٤٥–ن٦–٢ن٣
٠=٢٤–ن٦–٢ن٣
٠=٨–ن٢–٢ن

=٢)(ن+٤-(ن (٠
= =٤ن ن مل)٢-، ُ )
(١٨=٦-٦×٤)=٤ت( واب )با

****************************************************
؟؟)٤ = ع

= ٦ت
٦=٦–ن٦
٦= =١٢ن ٢ن

=٢ع( واب(د)٤٥-=٤٥–٢× ٦–٤×٣) ا
*****************************************************

=/ق)٥ +٢(س) ٤أس
+٦=)٣(/ق =٢٢٦=٤أ أ=١٨أ (أ)٣، واب ا

*****************************************************
٦(

٢س٣-٣ق(س)=س)١

س٦-٢س٣قَ(س)=

٠)=٢- س(س٣== > ٠س=٦- ٢س٣== > 

س= < س=٠== (ب)٢، واب ا

١() رجة: ا ق(٠النقاط ،٠،٠))== > (٠(

)٤-،٢))== > (٢ق(

---------- ++++++++++++

٠ ٢
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٢() ايد: ال ات واب(أ))،٢[]٠،-ف ا
التناقص:)٣ ات (ب)]٠،٢[ف واب ا
٤() القصوى: قيمة٠،٠القيم < == وابعظمى.) (أ)ا
صغرى.٤-،٢()٥ قيمة < == واب(ب)) ا

*****************************************************
السعر)٧ = (× د(س) = س٦٤+٢س٢س=) ×٦٤س+٢العدد

= +٨٠–٢س٨ك(س) ٩٠س
ك(س)–ر(س)=د(س)

)٩٠س+٨٠-٢س٨(–٦٤+٢س٢=

٩٠-س٨٠+٢س٨-س٦٤+٢س٢=

٩٠-س١٤٤+٢س٦-ر(س)=

س=٠=١٤٤س+١٢-رَ(س)= < ==١٢

واب(ب) ا

*****************************************************
٨(
=/كأ) =٢+٥٠-(س) ٠س

= ٢٥س
(ب) واب ا

ر(س)ب) + ك(س) = د(س)
س٥٠–٢٠٠= + س٢٠٠+٢س

س = +١٥٠+٢د(س) ٢٠٠س
=/د +٢(س) واب(ب)١٥٠س ا

*****************************************************

٥٠=٥*٢-٦٠)=٥(دس٢-٦٠(س)=د)١)٩
واب(أ) ا

س٢-٥٢=٨–س٢- ٦٠(س)=ر)٢

واب(ج)٤٦=٦-٥٢=٣*٢- ٥٢)=٣(ر ا
*****************************************************

طيب ا ٠٧٨٦٣٢٤٠٧سليم

٠س=٢- ٥٢ر(س)=)٣
ح٢٦س= ر كيمھ اك

واب(ج) ا
*****************************************************

أ)٥ب)٤أ)٣ب)٢ج)١)١٠

ق)٦ = (ج)٤(س)=الميل واب ا

=ق)٧ اية واب(أ)٢-)=١-(ال ا
*****************************************************

ج)٥ب)٤ج)٣ب)٢أ)١)١١

*****************************************************
صفر٢+٤س٥ق(س)=)١٢ =

25=٤س٢-=٤س٥

س 2
5 (أ)ا واب

****************************************************

٨-س٠.٤(س)=ك)١٣

٨- ٤*٤=٨-٤٠*٠.٤)=٤٠(ك

(ب)٨=٨–١٦ واب ا

****************************************************
٢ن٣–ن١٢ع(ن)=)١٤

ن٦–١٢ت(ن)=
ف=؟؟

صفر ت=
٦–١٢= ٠ن

-٦= ١٢-ن
٢ن=
واب(ب)١٦=٨–٤*٦)=٢ف( ا

++++++

١٢

٢٥

+++-----

-----------
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١-*٣س)–٢(٤=ص)١٢
٤=٣س)–٢(٤-=

( _ س(
33

31 2 
٢= _١-_س = ٣_س

واب(٣س= د)ا

*****************************************************

١٣(= ٣س+٢ق(س)
=٢ق( (أ)٧=٣+٤) واب ا

*****************************************************

طيب ا ٠٧٨٦٣٢٤٠٧سليم






